



Harmónia a családdal

Az idősök köszöntése Semjénházán



A legkisebbek műsora nagy sikert aratott az ünnepeltek körében.

Szeretet, törődés és késő estig tartó jó hangulat. *Semjénháza* idős, 60 év feletti nyugdíjas lakóit köszöntötte a faluházban *Preksen László* polgármester.

Minden évben november végén vagy december elején várják a település közel 160 nyugdíjas lakóját, ám ezúttal advent harmadik vasárnapjára esett az alkalom. *Preksen László* szerint hála, tisztelet, megbecsülés és szeretet jár az idősöknek. Azonban nem csak ebből az alkalomból, hanem egész évben figyelni kell rájuk.

– Igyekezünk kell visszaidni valamit abból, ami talán vissza sem adható – folytatta a polgármester. – Nem könnyű feladat idősnek lenni, hiszen az örömök mellett olykor sajnos a betegségekkel is meg kell küzdeniük. Ami igazán számít a család, a harmónia. Család mellett az önkormányzatnak is feladata van, támogatni, segíteni kell az életüket, ugyanis tengernyi bölcsességet adnak át a fiataloknak és a még dolgozóknak.

A dél-zalai település legidősebb lakója, *Kéri Rémusné Katalin*, aki bár nem tudott jelen lenni az ünnepségen, ám a polgármester otthonában ajándék csomaggal felköszöntötte. A férfiak közül *Preksen István* a maga 88 évével mondhatja magát a legkorosabbnak.

A bensőséges ünnepi programban remek műsort adott *Semjénháza-Molnári* óvodás csoportja, *Kósa Dániel* Kazinczy-díjas versmondó, de dalaikkal mosolyt csalt az arcokra a *Semjénháza Gyöngyszemei* asszonykórus és a mindig vidám *Pacsirták* együttes. Az eseményt bál zárta, ahol a talp-



Köszöntötték a 88 éves *Preksen Istvánt*.

alávalót *Tatai Zsolt* biztosította.

A horvát ajkú település dinamikus fejlődésre van ítélve, a polgármester fontosnak tartotta kiemelni azokat a fejlesztéseket és sikeres pályázatokat, melyek köszönhetően a lakosok továbbra is büszkéek lehetnek szűkebb környezetükre.

– Jelenleg az ünnepségnek is helyet biztosító faluházát állványoztuk fel, melyre takarékosági szempontok figyelembevételével külső hőszigetelés kerül, s mindenki nagy örömeire a munkálatok még ebben az évben befejeződnek – mondta *Preksen László*. – Szintén még 2013-ban egészen pontosan december 20-án pénteken avatjuk fel a 40x20 méteres műfüves pályánkat, mely mellett a sportöltöző 120 négyzetméteren vizesblokkal, tárolóhelyiséggel és büfével bővül. Ugyanitt lelátót alakítunk ki, sőt TAO-s pályázatból strandröplabda pályát, pingpong asztalokkal és sakkozási lehetőséget alakítunk ki. A gyermekek számára rönkvár és játszótér épül. A Kossuth utca északi oldalán az árkok befedésével parkolóhelyeket létesítünk.



Nem kell messze menni a faluházról, hiszen a szomszéd-ságban található volt iskola épülete Integrált Községi és Szolgáltató Térré (IKSZT) alakult, melynek a használatbavételi bejárása a közelmúltban történt meg, így várhatóan tavasszal ünnepélyes keretek között megnyitják. A két intézmény közötti terület a parkosítás után padokkal és egyéb köztéri bútorokkal pihenővezeték alakul át.

– Térközből a ravatalozóhoz negyven méter út épült és a temető körül kovácsoltvas kerítés készül majd a jövőben, a faluban pedig közel egy kilométernyi járdát újítottunk fel – folytatta *Preksen László*. – A templomkert parkosítása közepette 14 stációt létesítünk, s a település védőszentje, Szent Anna emlékére szobor, s emellett szökőkút és ivókút készül.

Ezen túl a volt óvoda udvarában 120 négyzetméteren vízzel és villannyal ellátott fapavilonos piacot építenek,

ahol helyi és környékbeli termelők árulhatják portékáikat.

– A Sándor-hegyen pedig a Start-program keretében újultak meg a hegyi és mezőgazdasági utak, míg a vízelvezető árkokat kipucoltuk – tette hozzá a falu első embere. – Ugyancsak nagy lépés, hogy a *Semjénháza-Molnári* települések közös koordinálásával bevezettük a vezetékes ivóvizet, ennek köszönhetően a hegyi birtokokon többek között elindulhat a minőségi bor előállítás.

Benedek Bálint

CZOTTER
IRODATECHNIKA

Zalaegerszeg, Gyimesi u. 36.

Másológépek, egyéb
irodagépek, kellékanyagok
értékesítése és szervize

Tel.: 06-92/320-258;
06-20/9510-824



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE ! SZEREZZEN KÉPESÍTÉST TANFOLYAMAINKON !

A TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület az alábbi OKJ-s képzéseket indítja 2013-as árakon

Targoncavezető,

Emelőgépkezelő, (kivéve targonca)

Földmunka-, rakodó- és szállítógép kezelő

Jelentkezés és regisztráció: TIT Egyesület, Zalaegerszeg Dísz tér 7.

Tel./Fax: 92/510-159, Mobil: 30/588-1069, 30/477 6070,

E-mail: titzala@t-online.hu, Honlap: www.titzala.hu

Nyilvántartási szám: 20-0212-05, Akkreditációs lajstromszám: AL-0047,

MSZ EN ISO 9001:2001